



En Madrid, 18 de septiembre de 2023.

Corrección de errores del Pliego de Condiciones Particulares que rige la Licitación 6012300266, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012300266 – ACUERDO MARCO PARA EL SUMINISTRO DE GASES INDUSTRIALES Y ACCESORIOS PARA METRO DE MADRID, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 8 de septiembre de 2023, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

En el apartado “10. Precio del Acuerdo Marco” del cuadro resumen del Pliego de Condiciones Particulares:

▪ **Donde dice:**

10. Precio del Acuerdo Marco
Presupuesto base de licitación: No procede para el Acuerdo Marco.
Valor estimado: 96.000,00 euros, IVA no incluido. Método de cálculo del valor estimado: En función de los precios del mercado, sin incluir el IVA.
Revisión de precios: no procede.

▪ **Debe decir:**

10. Precio del Acuerdo Marco
Presupuesto base de licitación: No procede para el Acuerdo Marco.
Valor estimado: 96.000,00 euros, IVA no incluido. <ul style="list-style-type: none">• Lote 1: 56.000,00 euros• Lote 2: 15.000,00 euros• Lote 3: 25.000,00 euros Método de cálculo del valor estimado: En función de los precios del mercado, sin incluir el IVA.
Revisión de precios: no procede.